Séme

Les nombres relatifs : définition et comparaison.

Je m’entraine : Utiliser une droite graduée (exercices 31 a 38 page 85)

m L'abscisse du point A est 3. E L'abscisse du point A est 0,4.
L'abscisse du point B est 2. L'abscisse du point B est 0,6.
L'abscisse du point C est -3,5. L'abscisse du point C est —0,3.
L'abscisse du point D est 1,5. L'abscisse du point D est —0,1.

L'abscisse du point E est —0,5.

L'abscisse du point F est 2,5. I’abscisse du point E est —0,6.

m L'abscisse du point A est -2, L'abscisse du point F est 0,2.

L'abscisse du point B est 0,5.
L'abscisse du point C est —0,25.
L'abscisse du point D est 1,5.
L'abscisse du point E est —1,75.
L'abscisse du point F est —0,75.
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3) Les points C et D ont des abscisses opposées car 1,5

et—1,5 ont la méme distance a zéro et n'ont pas le méme
signe.
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L'abscisse du point | est 1,25.

T Ll “
80 -70 -60 +50 F40 -]30 -20 -10 0 10 20 30| 40
c E G
[ 38
p 0T A G E
| | | 1 I | | | | | | | I 1 |-_
T —rr—r 7t 1T 1 T 17"
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3

Page 1 COLLEGE ROLAND DORGELES



